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Weekly Eucharist in Easter 2012 

1. Did your congregation celebrate the Lord's Supper each week during this Easter 

season? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 37.1% 33

No 62.9% 56

  answered question 89

  skipped question 0

2. As a whole, how did your congregation feel about this idea BEFORE the Easter season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Great enthusiasm 27.6% 8

Some enthusiasm 37.9% 11

No opinion 27.6% 8

Some resistance 6.9% 2

Great resistance   0.0% 0

You may use this space for additional comments. 

 
13

  answered question 29

  skipped question 60
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3. As a whole, how did your congregation feel about this experience AFTER the Easter 

season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Great enthusiasm 42.9% 12

Some enthusiasm 32.1% 9

No opinion 25.0% 7

Some resistance   0.0% 0

Great resistance   0.0% 0

You may use this space for additional comments. 

 
11

  answered question 28

  skipped question 61

4. Do you think your congregation will celebrate weekly Eucharist NEXT Easter season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very likely 27.2% 22

Somewhat likely 9.9% 8

Unsure 25.9% 21

Somewhat unlikely 19.8% 16

Very unlikely 17.3% 14

You may use this space for additional comments. 

 
16

  answered question 81

  skipped question 8
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5. Do you think your congregation would be receptive to celebrating weekly Eucharist 

THROUGHOUT the year?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very receptive 8.6% 7

Somewhat receptive 18.5% 15

Unsure 14.8% 12

Somewhat resistant 35.8% 29

Very resistant 22.2% 18

You may use this space for additional comments. 

 
14

  answered question 81

  skipped question 8

6. In your estimation, to what extent are these theological themes reflected in your 

congregation's understanding of the Lord's Supper? (five is high)

  Low High
Rating 

Average

Response 

Count

Remembrance of Christ's death 0.0% (0) 3.8% (3)
16.7% 

(13)

23.1% 

(18)
56.4% 

(44)
4.32 78

Celebration of Christ's resurrection 3.8% (3) 11.4% (9)
19.0% 

(15)
35.4% 

(28)

30.4% 

(24)
3.77 79

Anticipation of heavenly banquet 11.4% (9)
20.3% 

(16)
30.4% 

(24)

21.5% 

(17)

16.5% 

(13)
3.11 79

You may use this space for additional comments. 

 
11

  answered question 79

  skipped question 10
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7. How would you describe the event of the Lord's Supper in your congregation? (five is 

high)

  Low High
Rating 

Average

Response 

Count

Joyful feast 1.3% (1)
14.1% 

(11)

25.6% 

(20)

28.2% 

(22)
30.8% 

(24)
3.73 78

Solemn meal 5.6% (4)
26.8% 

(19)

15.5% 

(11)
33.8% 

(24)

18.3% 

(13)
3.32 71

You may use this space for additional comments. 

 
13

  answered question 79

  skipped question 10

8. You may use this space to provide any other comments about weekly Eucharist in Easter 

or your congregation's celebration of the Lord's Supper in general.

 
Response 

Count

  27

  answered question 27

  skipped question 62


